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Αξιότιμοι κύριοι/Αξιότιμες κυρίες, 

Στόχο της παρούσας επιστολής αποτελεί η αποτύπωση του προβληματισμού των μελών του 
Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων αναφορικά με τη Δράση «Αναβάθμιση πολύ μικρών & 
μικρών επιχειρήσεων για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές» του 
Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014-2020. 

Σύμφωνα με την Ενδέκατη Τροποποίηση της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης  
(ΑΔΑ: ΩΖ7Ι465ΧΙ8-ΠΩΤ, 07.03.2019), έργο τουλάχιστον ίσο με το 30% του εκάστοτε 
εγκεκριμένου επιχορηγούμενου προϋπολογισμού της επένδυσης, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 
στους δεκαοκτώ (18) μήνες μετά την έκδοση της απόφασης ένταξης και η επιχείρηση θα πρέπει 
να έχει υποβάλει σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή Αίτημα επαλήθευσης – πιστοποίησης το 
οποίο θα συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, για αντίστοιχες του ανωτέρω 
ποσοστού δαπάνες. Για το μεγαλύτερο μέρος των επενδυτικών σχεδίων, η ανωτέρω προθεσμία 
λήγει εντός του Σεπτεμβρίου 2019. 

Έχουμε δεχθεί πολλά αιτήματα επενδυτών, στα οποία αναφέρεται ότι στο διάστημα αυτό 
αδυνατούν να υλοποιήσουν και να υποβάλουν προς πιστοποίηση έργο ίσο με το 30% του 
συνολικού εγκεκριμένου επενδυτικού σχεδίου. Για το λόγο αυτό, ζητούν να δοθεί παράταση της 
ανωτέρω προθεσμίας, ώστε να είναι σε θέση να πληρούν την ανωτέρω προϋπόθεση της 
Δράσης. 

Ως Σύνδεσμος Σύμβουλων Επιχειρήσεων, συμμεριζόμαστε τις ανησυχίες των μελών μας και των 
επενδυτών και παρακαλούμε όπως δοθεί παράταση της καταληκτικής προθεσμίας για την 
υποβολή των Αιτημάτων επαλήθευσης – πιστοποίησης. Τέλος, παρακαλούμε όπως εξεταστεί 
άμεσα το ενδεχόμενο της παράτασης και η όποια απόφαση των αρμόδιων φορέων ανακοινωθεί 
επισήμως το συντομότερο δυνατό, καθώς απομένει μικρό χρονικό διάστημα για την 
προετοιμασία και υποβολή των Αιτημάτων. 

Αναμένουμε με ενδιαφέρον την ενημέρωση σας. 

Για το Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, 

Ο Πρόεδρος 

 
 
 
    Αλεξιάδης Κλεόβουλος 


